
附件4-2

序号 调查内容 选项 分值 合计份数 得分

是 10 295

否 0 5

非常满意 10 263

一般 5 34

不满意 0 3

非常满意 10 252

一般 5 44

不满意 0 4

非常满意 10 260

一般 5 38

不满意 0 2

非常满意 10 264

一般 5 33

不满意 0 3

非常满意 10 252

一般 5 41

不满意 0 7

效果明显 10 266

有一定效果 5 33

没什么变化 0 1

是 10 282

否 0 18

是 10 288

否 0 12

非常满意 10 273

能够接受，但有些意见 5 26

不满意 0 1

93.98

村委会是否对该项目的实施情况、内
容、资金安排等进行公示公告？

您对该项目实施后的总体效果满意
吗？

9.83

9.33

9.13

9.30

9.35

9.08

9.42

9.40

9.60

9.53

您对目前生活垃圾收集、处理的方式
满意吗？

项目实施后，您对本村道路畅通平整
情况满意吗？

您对目前公厕卫生环境满意吗？

您认为实施人居环境整治后是否有效
提升了生活居住环境？

您是否参加过村委会组织开展的村规
民约引导培训？

被评价单位：玉溪市乡村振兴局          有效问卷：300             满意度：93.98%

得分

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

您是否了解人居环境整治示范村项目
的实施内容？

您对村庄实施人畜分离还满意吗？

您对村庄实施雨污分流后效果还满意
吗？


